Sl b SasS Lol S (9,5 BBge 5l S gelS SG (59,5 Wgie oS oily (oo

:Qg&snwl?boﬁjdéjae‘)}‘d.{é)‘dﬁ M‘M‘Ulﬁ

b

Kg.m/s) ailss «— P=mV_,

l

(KQ) oo >

(M/S) > s yos




L Sl &S > > 33 X jemma 59, 45 50KG oy & Sy Gl s Wolae 1 JLe

Dea g 1525 g abad o1, S e opl 6 AlSS o el V=-3EH] & g0

NI e

V ==3(+1—2 5V =3Q)+1==5m /s =V =-5i

P=mV =(50)(=5i)=-250i kg.m/s




o

S 91901 B (G0l BIAES] (5 Al

(Kg.m/s) &S &l puss

1
AP _K-h
At t,—t,

l

S) o) s o3




u.,uo)a_b.wsg) uau‘so)w‘mu&c&oa}a&ég) Lgss.‘.l.u_i.: |uoL._9| ‘).>- J‘W
C s SL s

< oylail a0 (55, At ) LS e SYeb 1y adey ey ale (g 004 C.ub
M@éww‘wgwbwwﬂu&wﬁowéﬂgsgﬁ




) “"3" L)"‘ LY P “——‘3—*’ o)"sjd Comns A0 15m/S Sy l.> ‘) ug.: LS&’)L’ : JL.«O

5 4009 ©g ool ez 81008 (0o 12M/S e s b 5 00,5 0,95 50 03l5,0 3
AW E 0.01s o3lgy0 i b ol wled ylo;
DS dwlboe | 03lg 0 Lioyes 0 0f (6 AT s (A

fowl g aizr ojlg )0 i Bk 5l g 2 o)ls so5 (<

2
* el

151 = (il

=mV,=(0.4)(-15i )=—6i  kg.m /s

R R Y

oo ~
e .
Lsatetetete
SN 5 12i =
ITLete leretetel
P et
S350
D et

et g

mV,=(0.4)12i )=4.8i kgm/s

=P, —P =48i —(—6i )=10.8/

elele!

N




ol ety 5108 (o bogiar iS5 (59, stk o 51 60KG oo 4 et ¢l

A (ST A5 o9 Ogl (Bdgio dw 0.2S 4 cog 10m/s Sis a O, a2




A (S a5 g Ol (B8gie dw 0.2S 4 ooy 10m/s Sas a O, a2

‘ A

1 V,=10m/s

kgm/s

-




Jogad 5 Colus o1 il ailo 1) loj con 3 com 0 00l )y (g 0505 ]

F(N)

S =AP
l

v

LS5 &l i




el ) D0 4 (lo) s g e S 4 00 3yl (595,090 1 JLe
Q9] Cawds 1, 0,108 B )0 g alSS Ol poas (|
DS dle 1y 050 0 0l pn a4 oy ol 0 A5 L9 (@

J>

eisykoass  (0.15)(2500)

2

Q) S = =187.5

AP 1875
o) F =2l = ~1250 N
0.15

At




el 323 Dygo 4 lo) e ez SO 4 00D 3y (55,5050 1 JUe
el S | a4 B0 Shey s 05b 50 e 4SS &l s (A




J>

&l.m)‘x(gf)).: oAcL§+&%-95 oueld)

S —_—

2

_ (2+4)(20)

S =60

AP =85 =60 kgm/s

AP 60
At 4

I 15 N




